

# 就差一块钱,徐峥被扣高速路



我的钱呢?



后备箱找找



口袋里翻翻

明星在人们眼里都是开豪车、用名牌,谁会想过明星也缺钱?日前开着高级轿车经过某高速公路收费站的徐峥,就因为“差一块钱”而被扣了下来。

## 爆料 徐峥付不出过路费

据报道,日前有人驾车经过某收费站时,在收费站出口处,发现一辆奥迪车停在一边,一个穿着羽绒大衣的男子正在翻找着什么。此人正是小陶虹的老公、《春光灿烂猪八戒》的主演徐峥。

徐峥打开车的前、后门来回搜寻,让人以为丢了什么东西。过了一会儿,一位收费站工作人员向徐峥走去,徐峥向他解释了一番后,又忙着在车里寻找起来。据收费站工作人员透露,原来是徐峥没带足钱交高速费。更令人吃惊的是,徐峥现场表示,就差一元钱。最后得到旁人支援,收费站在收齐“买路钱”后才让徐峥通过。

至于怎么会差一块钱,徐峥笑着说:“是因为刚刚从拍戏现场出来,急着回家,所以忘了带钱包了。”

## 热议 收费站获评“最牛”

徐峥因为一块钱被扣高速公路收费站,此事引发网友热议。不少人认为收费站员工不近人情。有网友感慨:“难道因为一块钱就不让人走吗?如果人家有急事怎么办?收费站真应该人性一些,谁没有粗心大意的时候呢。”还有网友建议:“为什么不可以登记欠费一元呢?车牌号记一下,下次通行时再补上就行了。”

不过,也有网友认为收费站秉公处理有道理,“制度就是制度,差一毛都不行。”还有网友认为,平时收费站“三乱”中就有“乱放车”,这个收费站不给明星例外,堪称最牛收费站,值得奖励。至于有人认为,收费员为何不给徐峥垫一元,对此有网友强调:“收费员工作期间是

不允许带钱和通信器材上岗的。虽然只是区区一块钱,但收到的钱就是公款,少一分都不行。” 天天

## 延伸阅读 明星也有“缺钱”尴尬

一次胡可开车出门,等到要交停车费的时候才发现自己忘记带包。虽然停车费只有6块钱,但是场面相当尴尬,胡可只能电话紧急联系自己的一个好朋友,前来为她交了停车费。

谢娜在没有成名之前,曾经历过一段非常困窘的岁月。一次某剧组通知她去领工资,她连8块钱的车费都找不到,“找了差不多一个小时,我几乎都绝望了,最后在一条牛仔褲的屁股后面居然找到了一张洗得发白、皱巴巴的20块钱。” 刘哲

## 如果你是徐峥 怎么办?

习惯于助理帮忙打理一切的明星,往往自己出门忘记带钱包。如果在收费站遭遇和徐峥一样的“一元钱”尴尬,该怎么办呢?网友就此也帮明星想了想办法。

### A. 搜寻意外之财

遇到这种时候,第一反应是自己解决,遍寻自己的钱包、口袋、汽车的犄角旮旯里任何可能藏钱的地方,寻找某次“意外”留下的毛票、钢口儿,说不定有意外之财现身。

### B. 请收费员支援

告诉对方自己是名人,主动送给对方一张签名照片,能够获得对方的同情和理解,给自己援助一块钱。风险就是让别人误以为明星专门不掏钱,靠“蹭”。

### C. 寻求路人帮助

如果后面排队等着缴费的路人有自己的粉丝那就更好办了。估计粉丝很愿意帮自己的偶像,不过遇到好事的粉丝把消息放到网上,你就等着尴尬吧。

### D. 电话联系友人

打电话给朋友,让朋友来救援是最稳妥的方法,但缺点就是“千里送鹅毛”,成本大、时间太长,还会让朋友“嘲笑”一番。 刘哲

## 小野丽莎南京将唱 26 首歌

12月25日,小野丽莎将在南京人民大会堂举行自己的个人音乐会,用她迷人的 Bossa Nova 音乐带给南京歌迷一份特别的圣诞礼物。正在日本忙于各个城市音乐巡演的小野非常重视这次中国巡演,她称接触过中国歌迷,“他们都非常可爱。”对于乐迷来说,他们当然

希望听到自己熟悉的《玫瑰人生》、《白色圣诞节》、《左岸香颂》等,正是它们为小野丽莎赢得了全世界的乐迷。据主办方透露,小野此次中国巡演统一由26首曲目构成,而演唱曲目在不同的城市都有调整,北京、上海和南京都不尽相同。 通讯员 露露 快报记者 李谷

## 陈奕迅公司怒斥“艳照”哗众取宠

明后两天,陈奕迅将在南京五台山体育馆演唱两场。最近,疑似谢安琪和疑似陈奕迅的床上亲密照在香港的一些网站上流传。24日晚,陈奕迅所属经纪公司发表声明,表明将对不实报道采取法律行动。

在声明中,陈奕迅的经纪人陈家瑛表示:“近日一小撮传媒以胡乱猜测、指鹿为马、哗众取宠、断章取义及不实之形

式报道本公司旗下艺人陈奕迅先生及其家人之传闻,已严重影响及伤害艺人陈奕迅之形象。”不过,陈奕迅本人并未受到影响,据悉,他正在积极备战号码百事通118114·陈奕迅90分的快活巡演南京站的演出。届时,宽20米、高12米的舞台,是五台山体育馆历史上最大的一个舞台。 快报记者 沈梅

## 文娱快讯

齐豫来宁登台不会只是走个场 12月25日将在南京五台山体育馆举办个唱的齐秦近日称,姐姐齐豫届时将充当嘉宾,说是嘉宾,她可绝不会像其他演出时嘉宾登台只唱两三首歌走个场。主办方透露,从目前齐秦工作室传来的节目编排看,齐豫至少会有三到四首独唱。 小路 李谷

李传韵明来宁拉响小提琴 明天晚上,小提琴家李传韵将在南艺音乐厅举办个人专场演出。李传韵是国际上与朗朗、李云迪齐名的青年一代中国演奏家。 快报记者 李谷

**齐秦 齐豫**  
**齐唱秦歌2009南京圣诞珍爱演唱会**  
**今年圣诞齐秦齐豫陪你过!**  
 订票热线:  
**118114/114 51889890**  
 组委会中心票房:83155888-322室  
 地址:五台山体育馆 时间:09.12.25

**钟山晶典**  
 ASCEI PARK RESIDENCE

**84362288**  
 现场接待处:石马路金马路交汇处

紫\金\山\麓\全\品\生\活

- 国际品牌:工对地铁二号线紫金山站,比邻钟山高尔夫球道及赛马场
- 国际团队:新加坡P&T(巴马丹拿)国际建筑大师,为南京打造经典建筑
- 国际园艺:原版移植巴厘岛风情,生命、休憩、思想、精神,荟萃五大工地景观
- 国际背景:新加坡十大公司新加坡国浩地产集团,在中国投资总额超过30亿美元

# 楼王登场!

感谢大家的青睐、支持、积极抢购  
 钟山晶典以单月狂销360套的傲然业绩震撼全城  
**11月28日** 观景楼王惊艳登场!

如果您曾经不止一次与这座人人钟爱的家园擦肩而过,这一次,您无论如何不能错过占据钟山晶典社区最佳景观位置的观景楼王即将压轴登场,期待与您共襄盛举。由于热情的客户普遍在寒冬中彻夜排队守候购房,令我们既感动又不安,我们认为买房是件快乐的事,为了让大家不再那么辛苦,此次我们特地调整了认购方式,详情请洽售楼处!